
ЗАВАНТАЖИТИ ЩЕ

За останні 24 години

21:48 У Скелі визнали загибель 25 бійців
поза фронтом, але не коментують
обставини

21:11 Зеленський затвердив СБУ 40-денну
операцію впливу на Росію для
закінчення війни

20:36 Волейбольна збірна України
сенсаційно обіграла італійців у Лізі
націй 

20:20 «Скорочення і приниження
професійної гідності»: акторка з
театру Заньковецької заявила про
утиски з боку гендиректора

20:14 Екс-полковник СБУ, якого на
держзраді спіймав Малюк, отримав

Зеленський затвердив СБУ 40-денну операцію впливу
на Росію для закінчення війни
НАТАЛЯ МАЛКІНА 25 червня 21:11

Президент України Володимир Зеленський заявив, що затвердив Служби безпеки 40-денну операцію
щодо впливу на Росію, щоб спонукати її до припинення війни. Про це глава держави повідомив у своїх
соцмережах.

- Доповідь генерал-майора Євгена Хмари про наш план далекобійних санкцій, санкції середньої
дальності та результати Служби безпеки України, а саме Центру спецоперацій "Альфа" на фронті.
Затвердив для Служби 40-денну операцію на державу-агресора з метою спонукання до припинення
війни, - написав президент.

Глава держави зазначив, що СБУ вже кілька місяців поспіль демонструє найвищі показники захисту
позицій України на фронті завдяки застосуванню дронів різних типів. Зокрема, ЦЗГ "Альфа" є лідером за
результатами поразки особового складу та техніки сил окупанта. Зеленський також подякував Службі
безпеки за захист країни та всім українцям.

Новини по темі: Війна України з Росією Володимир Зеленський

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Політика

Фото: t.me/V_Zelenskiy_official

24 червня Зеленський розповів, що розвідка отримала внутрішні російські документи із реальною
оцінкою наслідків українських дальнобійних санкцій. Зафіксовано і заходи реагування
російського керівництва на ситуацію, що склалася.

Воїни Центру спецоперацій "Альфа" СБУ в ніч на 24 червня завдали успішних ударів по засобам
протиповітряної оборони російських військ у районі Керченської протоки, а також по
інфраструктурі військових аеродромів "Саки" та "Гвардійське" на тимчасово окупованій території
АР Крим.

Статті по темі

24 червня ПОЛІТИКА

Чим небезпечні ретранслятори в
Білорусі та як Україна може їх
знищити

23 червня ПОЛІТИКА

Євген Магда: Скандал з орденом
почав у Польщі вибори, де
українське питання — серед
головних

22 червня ПОЛІТИКА

За бідних, за «Евертон», за
Україну: що відомо про Енді
Бернема, майбутнього прем’єра
Британії

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності

Матеріали під рубриками «Новини компанії», «PR» і «Факт» розміщені на правах реклами

Використання матеріалів дозволяється за умови розміщення активного гіперпосилання на KP.UA в першому абзаці.

© ТОВ «ЮЛАВ МЕДІА» 2026. Всі права захищені.

Дизайн

Знайти Укр

НОВИНИ ВІЙНА В УКРАЇНІ ПОЛІТИКА ЕКОНОМІКА СУСПІЛЬСТВО ПОДІЇ СПОРТ ШОУ-БІЗ БІЛЬШЕ
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